

SLOVENSKI SPORT

SLOVENSKI SPORT izhaja vsako sredo ~ Stane četrletno Din 20.— Oglasi po tarifu. ~ Uredništvo: Ljubljana, Linhartova ul. 5 ~ Dopisi za uredništvo: Poštni predal 18 ~ List se naroča v upravi: Ljubljana, Kolodvorska ul. 26 ~ Račun ~ ~ ~ ~ ~
pošt. hran. v Ljubljani št. 11913 ~ Rokopisi se ne vračajo ~ ~ ~ ~ ~

Leto I

V Ljubljani, dne 8. aprila 1926

Št 6

Sporazum in opozicija

Pravzaprav nismo hoteli odgovarjati na najraznovrstnejše proizvode klubske »hiper-zavednosti, ki jih prinašajo številke »neodvisnega« tednika »Naš sport«. Držali se bomo tega načela tudi v bodoče, toda z eno izjemo. Odgovarjali bomo našemu kolegi, kadarkoli bo prinašal poročila o važnih splošno-sportnih vprašanjih in jih prikrojil tako tendenci-jozno, kakor je storil z noticami o pogajanjih za sporazum med Ilirijo in Primorjem ter o krhanju opozicije. V takih vprašanjih naj javnost sliši tudi nas!

Nepobitno je, da je za razvoj obeh klubov najkoristnejše, če pride res do medsebojnega sodelovanja in podpore. Ta korist bi prese-gala celo meje, ki si jih danes lahko zamisli-mo. Ureditev nesoglasij med obema klubo-ma je torej vprašanje, ki bi mu morali faktorji obeh klubov in strokovno časopisje posvečati največjo pažnjo. Zato smo upravičeno prič-kovali, da bo naš cenj. kolega propagiral ide-jo zblizanja in skupnega dela.

Toda, zgodilo se je obratno! Dočim smo mi z veseljem beležili prve za to namenjene stike med zastopniki obeh klubov in nestrpno čakamo na končne rezultate tega dela, je »Naš sport« našel tudi tukaj dlako v jajcu... Prijesel je pod poročilom o nadaljevanju medsebojnih pogajanj tudi »senzacionalno« vest, da se opozicija krha. S. K. Jadran je baje radi samostojnih pogajanj Ilirije s Pri-morjem zapustil »opozicijske« vrste. Kak-šno odkritje in kakšno zadoščenje! Če je res, da je SK Jadran storil ta korak, je to samo razveseljiv pojav, ki kaže, da izgubljata obe skupini one ostre konture, ki sta jih ustva-rila oba najmočnejša rivala. Če pa bo sledilo Jadranu še nekaj klubov in bosta Ilirija in Primorje medtem postala prijatelja, bomo do-bili skoraj brez pogajanj ono, kar hočemo! — »Vlada« in »opozicija« bosta postali eno!

Nas pa bo razen tega veselilo tudi dej-stvo, da nam ne bo treba obravnavati nezdra-vih klubskih pojavov in sporov. Dragoceni čas in prostor bomo porabili za propagando onih idej, ki nam bodo vsem koristile.

Cenjani kolega, pojdi in stori tudi ti tako!

Oglašajte v „Slov. sportu!“

Ante Gnidovec:

Organizacija sportnih prireditev

Za razvoj našega sporta je organizacija prireditev velikanskega pomena. Sem trdno prepričan, da dobro organizirana tekma povzdigne idejno kot tudi propagandno stran za polovico.

Če pomislimo, kako velik plus lahko sportu priborimo na ta način, je neumljivo, da se s te strani od kompetentnih sportnih forumov naredi tako bore malo ali pa sploh nič. Mogoče je organizacija tako nevhvaležen posel? Ravno nasprotno! Tisto notranje zado-voljstvo, tisti prijetni občutek izvršene dolž-nosti je človeku najjačje zadoščenje za pre-stani trud. Koliko pa si s tem koristil sploš-nosti, svoji sportni edinici in sportu sploh, pa niti sam trenutno presoditi ne moreš.

Slovinci smo zmožni organizatorji, toda žalibog indolentni. Vse napravimo površno in vse to odlašamo vedno na zadnji čas. Na dan prireditve pa nastane konfuzija in disori-jentacija, tako da je gladek potek prireditve izključen. Če se nam pa kdaj le kaj posreči, ni to običajno sad dozorelih priprav, temveč le rezultat naše prirojene inteligence in pri-sotnosti duha posameznega funkcionarja, ki se mu posreči v zadnjem momentu naravnati vajeti v pravo smer.

Bolehanje na slabi organizaciji je sploš-no, ne samo pri sportnikih. Poglejmo n. pr. (oprostite!) gostilno, kraj, kjer pri Slovencih življenje začne in konča. Gotovo se Vam je že primerilo, da Vas je prišlo naenkrat tja nekoliko več kot ima običajno gostilničar gostov. Ste opazili tisto zbežnost, povpraševanje in letanje! Tipični zgled slabe organi-zacije! Gostilničarju se ni zdelo še nikoli vredno premisliti, kaj naj naredi v slučaju, če pride malo več gostov kot po navadi. Ne, tega on ni mislil; je škoda časa za to in tudi ne nese nič.

Slabo organizacijo ugotovi lahko na prvi hip že povprečni opazovalec. Kjer je razbur-jeno beganje in nervoznost ali pa zaspanost in leno pohajkovanje z velikanskimi zamudami, tam organizacija ni doma.

Pri dobro organizirani prireditvi se iz-vrši delo mirno, z nasmeškom, tu ni nika-kega povpraševanja in scen, kajti vsakdo po-zna do pičice natanko svoje delo.

Pri vsaki sportni prireditvi razlikujemo troje vrst sodelavcev: prireditelje, tekmoval-ce in gledalce. Vsi trije so med seboj v gotovi kavzalni zvezi in čim tesnejša je ta vez, tem popolnejše je prireditev organizirana in tem boljše je uspela. Ideal dobro organizirane prireditve je harmonična celota med priredi-telji, tekmovalci in publiko.

Glavna in najvažnejša komponenta so brez dvoma prireditelji in funkcionarji. Od njih je v glavnem organizacija odvisna. Ti imajo s prireditvijo samo največ in najdalj posla. Žrtvovati morajo vse za dobrobit pri-reditve, morajo biti vedno in povsod na me-stu. Kakršni so oni, taki v splošnem sta tudi drugi dve komponenti: tekmovalci in publika. Funkcionar mora biti dosledno strog, točen in natančen, a v ravnanju prija-zen. Če se pokaže s te strani, bo tudi sigurno na mestu tekmovalci kot publika.

Razmerje med prireditelji in tekmovalci, ki so idejno duša prireditve, mora biti kar najkorektnejše. Tekmovalci mora imeti v funkcionarja zaupanje in respekt, drugače ni potrebne harmonije, niti dobrih uspehov.

Publika je važen faktor pri prireditvi in se ga ne sme podcenjevati. Od gledalcev se ne sme zahtevati, da podpirajo prireditev samo finančno, temveč publika mora sodelo-vati idejno kot tudi kritično (seveda ne tako kot pri nas pri nogometu) ter tako povzdigni nivo tekmovanja. Pri nas opazujemo, da se od gledalca zahteva gotov obol in potem se prireditelji za publiko ne zmenijo, odnos-no jo celo ignorirajo.

Klasičen primer, kako se s publiko po-stopati ne sme, so naše lahkoatletске pri-re-ditve. Z enourno zamudo se navadno tekmo-vanje prične, ter se absolvira do noči 4—5 točk sporeda. Gledalec pa ne samo, da je iz-gubil po nepotrebem mnogo dragocenega časa, ne, še tega, kar se ravno vrši, ne more videti. Tekmovalni prostor obstopijo od vseh strani različne vrste funkcionarjev (takrat jih je vedno dosti!) rediteljev, nezaposlenih tek-movalcev ter neizogibnih klubašev. Ubogi gledalec, ki se za stvar zanima, pa steguje od daleč svoj vrat in seveda zastonj, ker ne vidi nič, ne sliši pa tudi nič. Mislite, da bo ta človek še posejal podobno organizirane

sportne prireditve? Dvomim! Take in mnogo podobnih kurioznosti naj bo propaganda za sport?

Vsaka sportna edinica kot tudi nadrejena instanca: podsavez itd. mora napraviti točen program svojih prireditev za celo leto naprej. Životariti od časa do časa in prepustiti zgolj slučaju vse prireditve, ni znak organizatorne sposobnosti. Program naj bo realen, premišljen in utemeljen. Vprašati se je treba najprvo, če smo zmožni izvesti vse prireditve tehnično, fizično kot tudi finančno. Rajše naj bo program minimalen, a dobro izvršen. Na vsak način več koristi splošnosti kot pa dolg, bujnopolisan program, ki ostane polovico samo na papirju, ostala polovica se pa slabo izvrši.

Preveč prireditev v enem letu v isti disciplini ni na mestu. Ubija voljo do dela, ne rodi pri publiku zanimanja ter napravlja tekmovalce apatične. (Dalje prih.)

Ljubljanski klubi začetkom etošnje nogometne sezone

V zvezi s prvenstveno tabelo prvih moštev ljubljanskega okrožja LNP-a, ki smo jo objavili v prejšnji številki našega lista, ne bo odveč, če podamo dodatno k njej kratek pregled stanja nogometnega materiala, kolikor ga je lahko oceniti po dosedanjih opazovanjih in uspehih. — Ker se stanje v tabeli zaenkrat še ni spremenilo, smo se držali vrstnega reda, kakor ga kaže že omenjena tabela.

Ljubljanski klubi po enomesečnih prvenstvenih tekmah sicer še niso dosegli stanovitne forme, pokazali pa so v dosedanjih nastopih vendarle svoje sposobnosti in igro, po katerih je mogoče precej dobro oceniti izgled in jakost posameznih moštev.

Dosedanji prvak SK Ilirija zavzema v prvenstveni tabeli enako nadvladujočo pozicijo kot prejšnja leta. Dobil je sigurno vseh 10 tekem, score 78 : 5 daleč nadkriljuje ostale klube. Izgledi na prvenstvo v LNP-u so popolnoma na strani SK Ilirije. Navzljie temu ugodnemu položaju v prvenstvu se mora o I. moštvu Ilirije reči, da je ohranilo k večjemu svojo povprečno formo. V prvih letošnjih nastopih je bilo celo slabejše kot jeseni. Dolga serija jesenskih prvenstvenih tekem samo z domačimi protivniki naravno ni vplivala ugodno na napredek moštva; moštvu, ki je doseglo stopnjo kot jo ima Ilirija, je potrebno za nadaljnji razvoj težkih zunanjih protivnikov. Ilirija razpolaga z mnogoštevilnim, dobrim, izvrstno izšolanim igraljskim materialom. V I. moštvu uporablja igralce: Miklavčič, Pogačar, Beltram, 3 brate Zupančič, internacionalca dr. Tavčarja, Hermana, Poduja, Omana, Doberleta, Kreča II, Deklevo in Pevaleka I. V rezervi dozorevajo Verovšek, Košenina, Jenko in Vrhovnik, dalje Kos, Vrtačnik in Šiška. Da doseže moštvo svojo boljšo formo, je treba, da se mu vrne smotrena skupna igra. S pridobitvijo trenerja Zankla bo ob dobri volji in primernem tekmovalnem programu gotovo kmalu našlo ravnovesje in bo napredovalo. Mednarodni tekmi s Sturmom o Veliki noči sta bili zanj prvi težji preizkušnji. Nadaljne tekme v aprilu: 11. gostovanje v Beljaku proti Villacher SV., 18. prvenstvena tekma s Primorjem in 25. gostovanje v Mariboru proti Rapidu so prikladne, da ustalijo moštvu formo in sistem igre. V prvi polovici maja bo imelo nato rešiti težje naloge, nekaj mednarodnih tekem in tekme klubove petnajstletnice.

Za SK Slovan znači II. mesto v prvenstveni tabeli nenadejan uspeh. Nepričakovane zmage nad Primorjem, Hermesom in Jadranom so ga dvignile na mesto, ki vendarle presega fakične sposobnosti tega moštva. Obstoji tudi le malo verjetnosti, da bi obdržal to pozicijo do zaključka tekmovanja; najbrže bo moral napraviti prostor Primorju in Jadranu ter se zadovoljiti nazadnje s četrtim ali kvečjem s tretjim mestom, kar bi značilo zanj še vedno lep uspeh. Prednosti Slovanove igre so vzgledna požrtvovalnost, elan in borbost. V pogledu tehnične izvežbanosti in taktike igra moštvo primitivna nogomet. Igralski material, s katerim razpolaga, je dober in bi mogel pridobiti klubu večjih realnih uspehov, ako bo stal pod smotrenim in strokovnim vodstvom. Klub je dobil nedavno lastno igrišče, s čemur si je ustvaril pogoj za nadaljno uspešno delovanje.

Na III. mestu stoječi ASK Primorje je pokazal jeseni zelo nestanovitno formo ter se je moral koncem jesenskega prvenstva zadovoljiti s četrtim mestom. Po dobrem vtisu, ki ga je napravilo moštvo v nekaterih dosedanjih tekmah pomladne sezone, mu pristojna vsekakor boljše mesto. Ker je zgubil Jadran spomladi mnogo terena, se mu odpirajo izgledi, da pride na drugo mesto, ki ga zavzema sedaj prehodno še Slovan. Odločil bo o tem izid tekme z Jadranom. Pod vodstvom trenerja in kapetana I. moštva Buljeviča pridobiva igra Primorja stalno na smotrenosti. Posamezni igralci kažejo tudi v tehničnem oziru realno znanje. Jedro moštva so poleg Buljeviča Zemljak in brata Ermana. Z Birso, ki je utrpel nedavno težko poškodbo, je Primorje mnogo izgubilo. Nadaljna odlika moštva je velika klubska zavednost, kateri je v prvi vrsti pripisati, da je izšlo kot zmagovalce iz podsavezne zimskega turnirja za Krisperjev pokal. V prvenstveni tabeli ima Primorje drugi najboljši score (47 : 14). Njegovi načrti v letošnji sezoni niso znani, rabilo bi pa za nadaljnji razvoj tekem z zunanji protivniki.

SK Jadran zavzema danes v tabeli prehodno samo 4. mesto, dočim je stal koncem jesenskega tekmovanja z 2 točkama za Ilirijo na 2. mestu. Jeseni je moštvo od tekme do tekme napredovalo; zmagalo je nad Primorjem (4 : 1), Slovanom (7 : 1) in Hermesom (8 : 1). Klonilo je le Iliriji, in zdelo se je, da je Jadran edino moštvo, ki bi moglo resno ogroziti prvenstveno pozicijo Ilirije. Spomladi je izgubil Jadran nepričakovano proti Hermesu in Slovanu. S tem je popolnoma pokvaril svoj položaj v prvenstvenem tekmovanju. Klub se bori namreč z znatnimi težkočami, ker je več njegovih najboljših moči nastopilo vojaško službo oziroma se nahaja v namočenjih izven Ljubljane, vsled česar ima le redkokdaj na razpolago kompletno I. moštvo. V teh razmerah bo moral skoro gotovo za dogleden čas nekoliko omejiti svoj tekmovalni program ter skrbeti predvsem za vzgojo in izvežbanje rezerve. Tem krepkejša bo potem njegova pozicija, ko se povrnejo odsotne preizkušene moči. Igralski material Jadrana ima v sebi velike sposobnosti, treba ga je le pravilno voditi in razvijati. Jedro moštva predstavlja četvorica Pečnik, Kera, Martinak in Rape.

ZSK Hermes se je boril jeseni z velikimi težkočami. Več njegovih najboljših igralcev (Zemljak, Uršič, Zalokar) je prestopilo v Primorje, nadomestne sile niso mogle niti približno izpolniti nastale vrzeli. Deloma trajajo te neprilike tudi še letos. Poleg tega je moštvo mehko, premalo trenirano, in zdi se, da do zadnjih časov v njem ni bilo prave klubske in sportne zavednosti. Hermes se mora vsled tega za enkrat za-

dovoljiti s 5. mestom prvenstvene fabele. Klub je baš na tem, da izpopolni svoje I. moštvo z mlajšimi, tehnično dobro izvežbanimi igralci, ki kažejo sposobnosti in voljo privedi ga do prejšnje moči. Letošnji nastopi I. moštva kakor rezerve so pokazale, da razpolaga Hermes z mnogobrojnim jako dobrim materialom, v vrste je treba spraviti le red in zavednost! Glavne opore moštva so: popularni mali Pleš, halfa Jesih in Marinko ter napadalec Klančnik.

SK Slavija in SK Svoboda sta jeseni za silo životarila. Pičlo število članstva jima je komaj dopuščalo udeležbo v prvenstvenem tekmovanju. Na pomlad sta skušala oba kluba obnoviti svoje članstvo in moštvo. Boljše je uspelo to SK Slaviji, ki razpolaga sedaj z zadostnim številom igralcev, med njimi z razmeroma dobrimi močmi. V letošnjih nastopih je napravila Slavija dober vtis; sklepati bi se dalo, da stoji pred boljšimi dnevi. Proti Hermesu je dosegla n. pr. častni rezultat 2 : 3. Svoboda je nastopila letos samo enkrat (proti Slovanu, izid 0 : 16), zato moštva še ni mogoče oceniti. —tt—

Pogajanja za sporazum pred zaključkom

Kakor doznavamo iz zelo skromnih izjav udeležnih zastopnikov Ilirije in Primorja, so pogajanja za medsebojno delo med obema kluboma ugodno napredovala. Formalno je sporazum že izdelan in obojestransko sprejet; treba je še posebnega poslovnika za medklubsko razsodišče in podpisa sklenjenih dogovorov. — Kljub prizadevanju dosedaj nismo mogli dobiti podrobnih podatkov o vsebini dogovorov. — Čim bodo oficijelno podpisani in s tem stopili v veljavo, bomo najvažnejše točke objavili v izvlečku. — Javnost bo gotovo zanimalo, na kaki bazi sta si zamislila oba kluba medsebojno podporo; obenem bo semintja lahko vršila tudi kontrolo nad izvrševanjem sklenjenih obveznosti. —

Če bo sporazum ustvaril ono stanje, v katerem se bo pričel naš sport ponovno dvigati, smo s tem prekoračili važen moment v zgodovini našega sporta. Želimo samo, da bi vsi — neposredno ali posredno prizadeti — znali ceniti vrednost takega sportskega sporazuma in delali povsod na to, da ga trajno ohranijo. Onih par ljudi, ki še danes noče uvideti, da je le na ta način mogoče dosegati uspehe in popularizirati sportno misel, bo pozneje moralo slediti pametnejšim.

Kakor čujemo, se bodo pogajanja te dni zopet pričela in bodo v kratkem zaključena. Za to priliko pripravljajo »pogodbeniki« večje prireditve, ki naj javno dokumentirajo, da se je pričelo delo! Uspeh bo — o tem smo prepričani — i moralen i materijalen!

V zvezi s temi pogajanjmi doznavamo tudi zanimivo vest, da SK Jadran ni izstopil iz opozicije in je notica »Našega sporta« o krhanju opozicije torej popolnoma iz trte izvita. Sicer pa se tičejo pogajanja med Ilirijo in Primorjem samo teh dveh klubov in nimajo na vprašanja, ki so se reševala na izredni glavni skupščini, nobenega upliva... Razmerje med »vladno« in »opozicijsko« stranjo je ostalo potemtakem zaenkrat še nespremenjeno. — Demanti o kakem gibanju v Jadranu smo prejeli od najmerodajnejše strani, tako da o njegovi verodostojnosti ne moremo dvomiti.

Poravnajte naročnino!

Sprehod po svetu

23 let je star francoski atlet Rigoulot, pa so najpomembnejši težkoatletski rekordi v njegovih rokah. Z desnico je potegnil že 102 kg, z obema rokama 130 kg, obojerno je sunil ob prostem dvigu do prsi 165.5 kg, od tal je pa dvignil do vzravnanega telesa 282 kg. In kar je glavno, skoraj zmiraj je v isti izborni formi. Tako je pred dobrim tednom spet potegnil z desnico 100 kg, obojerno 120 kg, sunil pa 160 kg; 166 kg je dal lepo na prsa, suniti jih ni mogel. Pa bi bil rekord spet za $\frac{1}{2}$ kg zboljššan. Absolutni svetovni rekord v obojerno sunku, z neprostim dvigom do prsi, ima Dunajčan Svoboda, 185.6 kg. — Lahka teža v težki atletiki je 60 do 67 $\frac{1}{2}$ kg. Francoz Arnout je v tej teži, 66 kg. Pa je 100 kg obojerno potegnil in 128 $\frac{1}{2}$ kg prsto sunil. — Dunajčan Glück sicer ni v lahki teži, a je njegov obojerno poteg 102.5 kg vseeno vse omene vreden, in prav tako, da je 140 kg prsto na prsa dejal, čeprav jih ni mogel suniti. Jih bo pa drugič.

Od 1. aprila naprej imajo v Italiji sportniki iste vozne olajšave kot vojaki, če jih je vsaj pet skupaj. — Sport narode najbolj družijo; prej kakor povsod drugod so se sestali po svetovni vojski na polju sporta. Tako sta v Parizu igrala sedaj tudi dva delavska nogometna kluba, nemški in francoski; njih igra je bila obenem pacifistična demonstracija in poziv na zблиžanje narodov. — Od 4. do 11. julija se vršijo takozvane nemške bojne igre, med njimi tudi lahkoatletske tekme. Ali bomo šli pogledat? Pokrovitelj je Hindenburg. — Program

olimpiade v Amsterdamu 1928 je zaenkrat tale: Nogometne tekme se začnejo 20. junija, uradna otvoritev je 30. junija, zaključek 24. julija. Lahka atletika pride 9. julija na vrsto, nato jadrnanje, veslanje in kolesarstvo, vmes pa plavanje, boksanje in jahanje. Tekme bo zaključila telovadba.

Lenglenova in Willsova igrata sedaj vsaka zase in porazita vse, kar ima korajžo postaviti se jima po robu. Willsova je v Rimu potolkla tudi vse moške nasprotnike.

Sedaj pa še kaj o lahki atletiki. Hoff je skočil v halli s palico 4.166 m visoko, Finec Lindquist brez zaleta 1.52 m visoko, Finec Hakola pa 3.23 metrov v daljavo. — V kratkem bo nastopil spet Nurmi. Njegov namen je, da polagoma podere vse rekorde od 3000 m do maratonskega teka, 42.2 km. Še pet let, pravi, bo treba, da bo ves program predelal.

Rademacher ne da miru. Te dni se bo kosal s Skeltonom in Spencejem. To bo boj. Ob istem času bosta plavala tudi Arne Borg in Weissmueller, vsak v svoji disciplini, prvi bolj na daljše, drugi pa bolj na kratke razdalje. — Ali se vam to veliko zdi, ko je preplavala Američanka Wainwright 20.4 km v 4 : 50?

Faktično doseženi avtomobilni rekord na uro znaša sedaj 193.507 km, po hitrosti na 1 km nakazani pa 264 km. — Od Milana do Hamburga bodo zgradili veliko avtomobilno cesto!

Sloviti Andrade se pa sedaj samo po beznicah potika, pije in zapravlja in živi le v slabi družbi. Ne vemo, če bo imel dosti volje, da se dvigne. Siki in Johnson je nista imela. V. Š.

trebnem triliti moči, da so našli prsto stoječega igralca. Trener bo moral to hibo nepravilnega plasiranja napadalec odstraniti. Dr. Tavčar in Lado sta zadovoljila, posebno dr. Tavčar, ki je imel nevarnejše krilo, prihaja v ono formo, ki mu je prinesla mesto v državni reprezentanci. Jubilanta Beltram in Pogačar sta opravila ogromno delo. Dostikrat sta stala sama pred vsem napadom Gradčanov. Njima gre glavna zasluga za rezultat. Miklavčič v голу ni imel dosti dela; lovil je v elegantni in sigurni maniri. Dobljenega gola ni mogel ubraniti.

Gradčani so dosegli izenačenje 20 sekund po 45 minutih.

Sodnik g. Kramaršič je škodoval obema moštvo in ni zadovoljil. M. P.

Drugi dan. 2 : 1 (1 : 0).

V ponedeljek so gostje nastopili razen poškodovanega F. Skasa, ki ga je zamenjal Bradasevič, v nespremenjeni postavi. — Ilirija je pregrupirala napadalno vrsto in postavila na desno krilo Hermana, v desno zvezo Omana, v levo pa Doberleta. — Kot vodja napada je ostal Zupančič Gabe, ki je popolnoma odpovedal. Proti koncu igre je tako popustil, da se je zdel že sebi odveč in je sam zapustil igrišče. Tudi pri odhodu z igrišča se ni pokazal discipliniranega. V napadu je relativno dobro odrezal mali Kreč, ki je opravljal svoje delo precizno in skoraj vedno uspešno. Oman je v streljanju zelo slab. Vsekakor bi ga bilo po možnosti uporabljati vedno na levi. Brez vodje v sredini pa je delo zvez zelo težko. Doberlet je izrazil strelec, ki pa brezpogojno potrebuje srednjega napadalec, da ga pošilja v ogenj. Herman se na krilu ni mogel uveljaviti. Delal je težke grehe in je bil tudi ves Omanov trud, da bi ga potegnil v linijo brezuspešen. Krilci se vso igro niso prav znašli. Dr. Tavčar na desni je do skrajnosti požrtvovalen in opravi mnogo; zdi pa se mi, da njegove žoge niso prav uporabne, ker so po večini čudovito zavite. Zankl se ni znašel. Pokazal je sicer mnogo tehničnega znanja, vendar ni izpolnil one vrzeli, ki zija v sredini napadalne ozir. krilske vrste v Iliriji. Lado je v drugi polovici mnogo grešil z nepotrebnim držanjem in igranjem z žogo. Obramba je v vseh ozirih zadovoljila. Branilski par se izborno razume in mu ni lahko uiti. Tudi Miklavčič je držal par strelcov, ki so se zdeli že v mreži. —

Sturm je nastopil svež z eno rezervo in predvedel tipično igro s krili. Notranji trio ni pokazal sistema; v streljanju je vsekakor (Wening) prekašal domačine. Od ostalih so se izkazali levo krilo Waldhauser, srednji krilec Greiner in desni branilec Doller. — Vratar ni imel prave prilike, da bi pokazal svojo formo. — Odlični so v igri z glavo in startu na žogo. — To jim je prineslo zasluzeno zmago.

Sodnik g. Fink je mnogo grešil. Ravno v najkriticnejših momentih je bil popolnoma pod vtisom publike in igralcev in je tako prisodil tudi enajstmetrovko. Roke, radi katere je prisodil ta udarec, gotovo ni mogel videti. — Tudi v drugih primerih je priznaval in odrekal vse križem.

Dočim je Sturm pokazal srednjo kvaliteto, je Ilirija precej razočarala. Moštvo se pozna, da sedaj ni imelo pravega treninga in da že dobrega pol leta ni imelo tujega nasprotnika. L. S.

Zanimivi sta izjavi kapetanov obeh moštev o igri:

g. Doller:

Sodnika nemogoča. Pri Iliriji so mi ugajali posebno levo krilo in obrambni trio. S svojim moštvom sem zadovoljen.

Nogomet

Otvoritev mednarodne nogometne sezone Gostovanje SK Sturma (Gradec)

1 : 1 in 2 : 1 za goste.

Slaba igra domačinov. Lep poset.

Za velikonočne praznike je gostovalo v Ljubljani simpatično moštvo graškega Sturma Vreme je bilo jako ugodno, tako da se je zbralo na igrišču Ilirije precej občinstva.

Prvi dan 1 : 1 (0 : 1.)

Pred začetkom igre je podpredsednik Ilirije g. Negovetič čestital v imenu kluba obema jubilatoma Beltramu in Pogačarju, ki sta igrala svoj 200. ozir. 100. tekmo za I. moštvo Ilirije. Sledil je pozdravni govor gostom. V imenu Sturma je odgovoril sekcijski načelnik g. dr. Grager, ki se je spominjal dolgoletnih prijateljskih stikov obeh klubov in se zahvalil za prijazen sprejem.

Moštvi sta nastopili v sledeči postavi:

Sturm: Gürtl-Orelossy, Doller, B. Skasa, Greiner, F. Skasa-Gerth, Sinkovič, Wening, Dellinger, Waldhauser.

Ilirija: Miklavčič-Pogačar, Beltram-dr. Tavčar, Zankl, Zupančič L.-Zupančič I., Herman, Zupančič G., Oman, Kreč.

Sturm ima v vseh ozirih tehnično dobro izvežbano moštvo in goji moderno kombinacijsko igro s krili, od katerih je levo izvanredno. Moštvo v splošnem zelo fair, neugodno pa upliva prekanje in protestiranje proti sodnikovim odločbam. Gürtl je znan kot dober vratar, vendar se nam zdi, da je bil nekoliko nesiguren. Branilec dobra, posebno Doller, ki ima dolg osvobodilni udarec. Krilska vrsta je lepo vigrana z napadalno vrsto, odlikuje se srednji krilec Greiner, ki lahko vsled svoje velikosti odzame vsako visoko žogo z gla-

vo. F. Skasa je trčil z Pogačarjem in je moral zapustiti igrišče. Rezerva Bradasevič ga je v vseh ozirih dobro nadomestil. Napad ima v Waldhauserju izborno levo krilo. Nov je vodja napada Wening (preje pri Wiener-Neustadtu), ki je dobro delil žoge; odlikuje se tudi kot izboren strelec.

Ilirija je igrala svojo prvo letošnjo internacionalno tekmo zelo nervozno. Posebno napadalna vrsta, ki si je ustvarila precej ugodnih pozicij, ni izrabila niti najzrelejših situacij. Popolnoma je zadovoljil edino le mali Kreč, ki je dobro prestal svoj prvi ognjeni krst v internacionalni tekmi. — Glavne njegove odlike so idealno centriranje ob pravem času. Njegov krilec je imel z njim težko delo. Oman in Zupančič Gabe sta se trudila po svojih močeh. Herman ni dosegel forme prejšnjih tekem. Imel je očividno precej treme. Zupančič I. je zgubljal čas z brezplodnim driblanjem in čakanjem.

V krileki vrsti je prvič nastopil novi trener Zankl. Njegov način igre se povsem razlikuje od igre, ki smo jo pri nas vajeni od srednjega krilca. Ima mirno, premišljeno igro, izrazito dunajsko šolo; posebno odličen je v igri z glavo. V prvi polovici je bil precej nervozen in vsled tega nesiguren. Temu se ni čuditi, kajti »homo novus« ne pozna svoje okolice in ve, da je bila razen tega nanj obrnjena pozornost vseh gledalcev. V drugi polovici je bil znatno boljši, vendar je vsled nepravilnega plasiranja napadalec moral dostikrat voditi žogo, da jo je lahko podal nekritemu igralcu. V tem oziru je grešil ves napad. Krilci, ki so že tako imeli preveč opravila, so morali po nepo-

g. Zupančič Gabe:

»Žoga je bila preveč elastična, tako da jo je bilo težko obvladati. Tudi teren ni raven. Od gostov se mi zdijo najboljši Doller, Waldhauser, Sinkovič in Greiner. Od lastnega moštva moram pohvaliti obrambo in Kreča. Ostali napadalci smo imeli preslab start na žogo. Sodnika mi nista ugajala.«

Iz Maribora

I. SSK Maribor

I. moštvo : rezerva 11 : 0 (6 : 0)

Po težkem porazu v Ljubljani so se nogometaši »Maribora« posvetili z veliko vneemo smotrenemu in sistematičnemu internemu treniranju. V to svrhu so na velikonočno nedeljo priredili tekmo med prvim moštvom in rezervo, ki je končala, kakor se je pričakovalo. Priznati pa moramo, da je igrala rezerva jako preračunljivo in v podajanju ni mnogo zaostajala za prvim moštvom; glavna napaka in edini vzrok poraza pa je slab placement posameznikov, predvsem pred golom, kjer so vedno izgubili žogo, ne da bi jim kak predor uspel.

SD Rapid : Atletiki (Celje) 2 : 1 (2 : 0) 3.

»Rapid« je v tej prijateljski tekmi goste znatno nadkriljeval, vendar ni mogel doseči boljšega razmerja radi trdovratnega odpora Celjanov. »Rapid« je v drugem polčasu celo nekoliko popustil, dočim pri Atletiki ni bilo opaziti nikake utrujenosti. Sijajno igro je predvedel »Rapidov« napad, ki v vsakem oziru prednjači pred obrambo. Od gostov je najbolj ugajal vratar, ki je držal dovolj res nevarnih žog. Igra je radi ostrosti in brzine v obeh polčasih nudila dovolj užitka.

Sodil je g. Osebig dobro.

V. C.

V ponedeljek se je vršila prijateljska tekma med rezervo SD Rapida (Maribor) in rezervo SK Ptujja, ki je končala 5 : 4 v prid Rapida. — Oba kluba imata prav dober rezervni material in je bila tekma precej živahna in napeta.

V revanžni igri je Rapid porazil Atletike s 4 : 1 (2 : 0).

Iz ostalih krajev države

Zagreb: Gradjanski : Vienna (Dunaj) 5 : 2 (3 : 1).
Revanžna tekma 2 : 1 (2 : 0).

Dve lepi zmagi »purgerjev«. V Gradjanskem so zadovoljili vsi deli moštva. Vienna je neugodno razočarala. Zdi se, da je tekmo vzela prelahko. Igralci so se pokazali tudi nedisciplinirane, tako da je igrala drugo tekmo deloma z 10 ozir. 9 igralci. Sodila sta gg. Boškovič in Dubravčič korektno. Publike oba krat okoli 4000.

Beograd: V prvenstvenih tekmah sta porazila Jugoslavija Šumadijo z 9 : 0 in Jedinstvo Soko z 2 : 1.

Sarajevo: Concordia (Zagreb) : Hajduk 3 : 1.
Sašk : Concordia (Zagreb) 3 : 2.
BSK (Beograd) : Slavija 6 : 5.
Slavija : BSK (Beograd) 3 : 1.
Na Veliki petek je igral Hašk na potu v Dalmacijo proti Slaviji in igral neodločno s 3 : 3 (0 : 2).

Subotica: S. K. Vršovice (Praga) : Sand 4 : 1.
S. K. Vršovice (Praga) : Subotički Sportklub 7 : 0.

Osijek: Gradjanski : Croatia (Zagreb) 2 : 2.
Hajduk : Sloga 6 : 2.

Croatia : Sloga 3 : 0 (finalna v turnir.).
Sombor: Somborski Sportklub : Slavija (Osijek) 5 : 2 in 3 : 0.

Novisad: Željezničari : NAK 2 : 2.

Željezničari : S. K. Vojvodina 3 : 2.

ŽAK (Subotica) : NAK 4 : 4 (2 : 3).

Split: Hajduk : F. C. Treviso 1 : 0.

Dubrovnik: Hašk (Zagreb) : Gošk 2 : 0 in 5 : 0.

Iz inozemstva

Dunaj: Hakoah : Amateure 1 : 0 (1 : 0); Zmagonosni gol iz enajstmetrovke. Rapid : Slovan 4 : 4 (4 : 0). Štirje goli za Rapid so padli v prvih 30 minutah. V prvenstvu vodijo sedaj Amaterji s 25, pred Hakoah in Rapidom z 20 ozir. 19 točkami.

Pokalne tekme: Amateure : Slovan 3 : 2 (1 : 0). Slovan je podlegel, dasi je bil v polju boljši. Hakoah : Rapid 4 : 3 (3 : 1). Zmagovalec je imel malo sreče. Te tekme so se vršile na igrišču Hohe Warte.

Tekme za pokal na prostoru BAC-a: FAC : Sportklub 3 : 1 (2 : 0); BAC : GAK (Gradec) 2 : 1 (1 : 1). Finale: BAC : FAC 3 : 0 (1 : 0).

Ostale tekme: GAK (Gradec) : Sportklub 2 : 1 (0 : 0). Lepa zmaga Gradčanov. — Turnir v Favoritih: Vorwärts 0 : 6 : Rudolphshügel 1 : 0, Hertha : International 2 : 2; Rudolphshügel : International 3 : 2, Hertha : Vorwärts 0 : 6 5 : 1. Germania : WAF 3 : 2. WAF : Nielsen 1 : 1, Vienna komb. : Gersthof 3 : 1.

Budimpešta: Slavia (Praga) : MTK 2 : 1 (2 : 0). Slavia (Praga) : UTE 3 : 3 (2 : 1). Oba dni okoli 50 tisoč gledalcev. MTK : FTC 0 : 0. — Igra je bila 15 minut pred koncem prekinjena radi težkega incidenta med dvema igralcema. Tudi policija je morala intervenirati.

Praga: Viktoria - Žižkov : F. C. Europa (Barcelona) 6 : 1. Sparta : F. C. Europa 9 : 0. Spanci so popolnoma odpovedali. — Oba dni okoli 30 tisoč gledalcev.

Ostali rezultati: Sparta : Cechie VIII. 4 : 0;

Meteor VIII. : Liben 4 : 4.

Bratislava: Ligeti : F. C. »33« 1 : 1. F. C. »33« : Bratislava 2 : 1.

Carigrad: Admira (Dunaj) : Repr. Turčije 0 : 0. Admira (Dunaj) : Fenjer Bagtche 4 : 0

Bruselj: Simmering (Dunaj) : F. C. Brugeois 1 : 1. Simmering (Dunaj) : Daring Club 2 : 2.

Anvers: WaC (Dunaj) : Berchem Sports 1 : 1.

WAC (Dunaj) : Beerschoor 2 : 4.

Berlin: Tennis Borussia : Union Žižkov (Praga) 3 : 2.

LAHKA ATLETIKA

Prvenstvo države v cross-countryju na 10 km

Prvak-Gradjanski (Zagreb).

V nedeljo 4. t. m. se je vršil v Zagrebu cross-country za prvenstvo države, ki je, kar se tiče sportnega uspeha, ugodno iznenadil. Vršil se je oster boj za prva mesta med našimi bodočimi prvaki-mladeniči 17 do 19 let. Stara garda, v kolikor je nastopila, se ni placirala; to je najboljši znak, da je nasledstvo starih mojstrov v dobrih rokah (nogah).

Prijavljenih je bilo 5 moštev s skupno 27 tekači (ASK, Gradjanski, Ilirija, Jugoslavija, Marathon) in 1 poedinec (Primorje), od katerih sta pa startali le 2 moštvi ter 3 poedinci.

Pri tej priliki je treba omeniti, da klubi kakor tudi atleti še ne poznajo pravil in pravilnika JLAS-a, ker se drugače gotovo ne bi zgodilo, da je beograjska Jugoslavija postavila na start 4

atlete, od katerih je svoječasnno prijavila samo 3, medtem ko prijavljenih rezerv sploh ni poslala v Zagreb, — da je zagrebški Marathon 2 dneva pred tekmo javil spremembo moštva, — ter da se celjski atletiki poslali na start poedinca, ki je izročil šele tik pred startom prijavnico in še to brez prijavnine. Radi tega se priporoča klubom kakor tudi vsem atletom, da si nabavijo po svojih podsavezih pravilnik JLAS-a (izdaja 1925), ki velja le Din 10, prepreči pa nepotrebne stroške.

Vsled teh navedenih pogršk je jury pustil na start le Gradjanskega in Ilirijo kot moštvi ter 2 tekača Jugoslavije ter pravilno prijavljenega Slapničar-ja (Primorje).

Z zakasnitvijo 15 minut so startali ob 16.15 uri na igrišču HAŠK-a. Takoj se postavi na čelo tekačev s svojimi dolgimi kraki De Reggi (Ilirija), kateremu sledijo Koren (Gradj.), Slapničar (Prim.) Arziel (Jugosl.) itd. Pri marki 1500 m sta se izkristalizirali že dve skupini: Koren, Zemljak De Reggi, Slapničar v prvi, ca. 20 m za njimi ostali; pri 3500 pasirajo kontrolo Koren, Slapničar, Arziel, De Reggi, Novak, Ogrin itd. Po 5000 m se odtrgata od ostalih Koren in Slapničar ter pridobivata konstantno na terenu, medtem ko v drugi skupini odstopi Zemljak (Gradj.). Slapničar in Koren vodita; jasno je že, da mora biti zmagovalec le eden izmed teh dveh. Kakih 1000 m pred ciljem vodi progga po maksimirski cesti, kjer se začne srdit boj med obema, ki tečeta prsa ob prsih. Tristo metrov traja ta boj. Slapničar popušča — Koren se odtrguje; najprej: za 1 m, potem za 2 in ko zavije na igrišče, ima za 5 m prednosti. — Še 400 m! Tribuna grmi; Koren sprinta zadnje metre in reže cilj v izvrstnem času 36 : 14.2. Kakih 12—15 m za njim Slapničar.

Koren (Gradj.), ki je bil favorit za ta tek (glej Slov. Sport z dne 24. III.), je držal to, kar smo od njega pričakovali ter prišel v izvrstni kondiciji v cilj in popravil svoj rekord na tej klasični proggi od 21. III. t. l. za celih 97 sekund. — Ravnotako priznanja vredna je energija Slapničar-ja, ki je zadnjih 1000 m napenjal svoje zadnje sile za zmago. Bil je boj, kakršnega se le redko kdaj vidi in ki je zadivil onih 350 gledalcev, ki so gledali to borbo in z navdušenjem sprejeli atlete.

Približno 2 minuti za drugim pride na cilj Ilirijan De Reggi. Bil je med vsemi v najboljši kondiciji. Tik za De Reggijem so se plasirali Trivunac (Jugoslavija), Ogrin (Ilir.), Senčar (Ilir.), Gjerkeš (Gradj.), Kuffinec in Zimmer (oba Gradj.) Hladnik (Ilir.) in Jug (Gradj.), kakor je razvidno iz dolnje tabele. Izstopili so med tekom Zemljak (Gradj.) in Arziel (Jugosl.).

Zmagalo je moštvo Gradjanskega z 10 točkami pred Ilirijo z 11 točkami.

Tabela:

Tekmovalci	točke	čas
I. Koren (Gradjanski)	1 —	36 : 14.2
II. Slapničar (Primorje)	— 0	36 : 24.2
III. De Reggi (Ilirija)	— 2 —	38 : 24.2
IV. Trivunac (Jugoslavija)	— 0	38 : 34.2
V. Novak (Gradjanski)	3 —	38 : 44.2
VI. Ogrin (Ilirija)	— 4 —	39 : 39.2
VII. Senčar (Ilirija)	— 5 —	39 : 49.2
VIII. Gjerkeš (Gradjanski)	6 —	40 : 49.2

10 11 0

Obe moštvi kakor tudi prva trojica so dobili lepe kolajne. Čestitamo! Organizacija prireditve je bila v rokah ZLAP-a ter je funkcionirala brezhibno.

Lj.

Pokal za progo Ptuj—Maribor. Kakor smo zvedeli, bo agilno sportno društvo SK Ptuj, ki dobi letos tudi trenerja za nogomet in lahko atletiko, razpisalo pokal za progo Maribor—Ptuj. Proga bo dolga 24 km. Pokal bo postal last dotičnika, ki si pribori zmago na določeni progi dvakrat zaporedoma. Pokal bo kmalu razstavljen v eni mariborskih trgovin.

Razpis propagandnega juniorskega mitinga za dame.

SK Ilirija priredi v dneh 1. in 2. maja t. l. propagandni juniorski miting za dame. Miting se vrši na igrišču SK Ilirije, in sicer v soboto ob pol 16., v nedeljo pa ob 15. uri. Prijave je poslati najkasneje do 25. t. m. ob 12. na naslov: Baltesar Ivan, kavarna Evropa, Ljubljana. Prijavnina znaša Din 5.— za točko in osebo in Din 10.— za stafeto. Naknadne prijave se sprejemajo do dne 1. V. ob 12. proti dvojni prijavnini. Startajo lahko verificirane in neverificirane atletinje, članice klubov J. L. A., ki so rojene v l. 1910 ali pozneje in ki niso še dosegle na javnih tekmah trikrat prvega mesta v poedinah disciplinah. Tekališče je iz ugaskov, dolgo 396 m ter ima dva nedvignjena zavoja.

Nagrade: Klub, ki doseže največ točk, dobi častno darilo. Podelitev eventualnih nadaljnjih daril se objavi naknadno.

PROGRAM:

Sobota 1. maja 1926.

1. 50 m.
2. Met diska (1 kg).
3. Skok v daljavo brez zaleta.
4. Met kopja 500 g.
5. Stafeta 4 × 50 m.

Nedelja 2. maja 1926.

1. Skok v višino z zal.
2. 100 m.
3. Met kroglice 3.628 kg.
4. Skok v dalj. z zal.
5. Stafeta 50 × 75 × 100 × 150.

Klub si pridržuje pravico spremeniti vrstni red tekmovanja oziroma pričetek mitinga.

S. K. Ilirija.

KOLESTARSTVO IN MOTOCIKLISTIKA

»Klub kolesarjev in motociklistov «Zvonček» v Ptujju je imel dne 28. marca svoj redni občni zbor v Narodnem domu, katerega se je udeležilo lepo število članstva. Iz tajniškega poročila je bilo povzeto, da je klub napredoval glede števila članstva za polovico in šteje danes 89 članov. — Blagajniško poročilo izkazuje slabo sliko: večina kapitala je investirana v inventarju (kolesih). Pri volitvah je bil izvoljen sledeči odbor: predsednik: Ljudevit Jureš, podpreds.: Joško Berlić, tajnik: Franjo Šafar, blagajnik Alojz Zemljčič in reditej Vinko Simonič. Odbor jamči, da bo klub lahko v polni meri izvršil nalogo, ki si jo je stavil. Program za letošnje klubove dirke bo naknadno izdelal odbor.

HAZENA

Družina SK Ilirija v Zagrebu

Visoki porazi.

ASK (Zagreb) : Ilirija 17 : 2 (9 : 1) in
12 : 4 (7 : 4).

Družina Ilirije je na velikonočne praznike doživela v Zagrebu dva težka poraza. Res je, da je imela proti sebi najjačjo jugoslovansko družino, vendar bi se morali doseženi rezultati, z ozirom

na jakost obeh družin, glasiti mnogo povoljnije za Ilirijo. Izidi obeh tekem, posebno pa oni drugega dne zdaleka ne odgovarjajo poteku igre. Ilirija je sicer mnogo zaostajala za Aškom v tehničnem znanju, bila pa je neprimerno požrtvovalnejša.

Prvi dan je Ilirija vsled indisponiranosti nekaterih igralk, predvsem vratarice, Špornove in Jermolove II. ter vsled utrujenosti — nastopile so takoj po prihodu vlaka — predvedla jako medlo in primitivno igro, ki nikakor ni mogla prinesiti kakih uspehov. Jermolova v голу izredno slaba. Vidrova v obrambi dobra, vendar pa so jo nasprotnice vsled nezadostne podpore po krilski vrsti, vedno z lahkoto preigrate. Krilska vrsta je dala jako nekoristno in brezplodno igro, kar se je čutilo zlasti v defenzivnem pogledu. Običajno jako dobra Špornova je bila sicer agilna, toda povsem neorientirana v igri. Omanova boljša v drugem polčasu kot srednja napadalka. Napad je bil v polju dober, pred golom pa vsled svoje neodločnosti in skrajno slabega streljanja na gol povsem nemogoč. Petanova pada v svoji formi od tekme do tekme. O kaki premišljeni igri pri njej ne more biti govora, omejuje se le na divje in brezglavo maskakovanje nasprotnika. Svetujem klubu, da uporabi proti njej pri treningih najstrožje mere, sicer bo postala po kratki dobi povsem nerabna moč. Bernikova izvrstna, vendar ne zna streljati na gol. Jermol II. zelo nesigurna v lovenju žog.

Družina Aška izvrstno razpoložena, je pokazala mnogo višjo formo, kot v Ljubljani proti Ateni. Najboljše moči so bile zopet v napadu. Visok score jim je omogočila predvsem sijajna kombinacija in jako precizno in ostro streljanje na gol. Publike mnogo.

Sodnik g. Bugarski jako slab. Iz neznanega razloga je pustil igrati v drugem polčasu mesto predpisanih 25 30 minut. V tem podaljškju so padli 3 goli za Ašk. Dalje je priznal še 2 gola streljana iz gol-prostora. Tudi sicer je napravil celo vrsto težkih pogreškov.

Lj.

Drugi dan je predvedla Ilirija neprimerno boljšo igro; osobito prvih 12 minut prvega polčasa je bila gospodarica na polju. Zdelo se je, da bo moral Ašk napeti vse sile, ako si hoče zasigurati zmago. Visokemu porazu je bila vzrok zopet edinole neodločnost pred golom in skrajno slabo streljanje. Igra je bila ves čas popolnoma otvorena; tuintam se je čutila celo rahla premoč Ilirije, ki pa vsled preje omenjenih napak številčno ni prišla do izraza. Posamezne igralko so bile mnogo bolj razpoložene kakor dan prej. Osobito se je opazilo to pri Špornovi, ki je zopet pokazala vse svoje vrline. Tudi Petanova, ki je igrala ta dan v krilski vrsti, je bila dokaj boljša; njeno kritje pa je popolnoma zgrešeno, ker obrača dosledno žogi hrbet, tako da nikdar ne vidi, kam daje nasprotnik žoge. Ta način kritja jo navadno tudi zapelje k ostri igri. Mnogo več agilnosti je pokazala tudi Jermol II.; v lovenju žog pa je zopet bila jako nesigurna. Napadalna vrsta, ki jo je dobro vodila Omanova, je diktirala jako oster tempo, katerega je izvrstno vzdržala do konca. — Pokazala je v polju lepo kombinacijo, s katero si je ustvarila pred nasprotnikovim golom nebroj naravnost idealnih pozicij. Te je deloma sama s streljanjem tkzv. vijakov, v katerih je zelo nesigurna, pokvarila, deloma pa so ostale žoge v rokah vratarice, ki jih je silno rahlo dobivala od Bernikove. Obramba z vratarico na mestu.

Ašk, kakor prvi dan, sijajen, odličen v kombinaciji ter neverjetno odločen pred golom; večina strelav je bila neubranljiva.

Igra z obeh strani precej ostra.

Družini sta nastopili oba dni v običajnih postavah.

Tudi sodnik pri drugi tekmi je bil slab. Popolnoma neupravičeno je diktiral na obeh straneh po eno 5 metrovko. Pri foulh je delal jako dvomljive odločitve. Ašku je priznal gol, dosežen iz gol-prostora. Značilno za Zagreb je, da trenutno nima dobrih hazenskih sodnikov. B.

TKD Atena v Opatiji

Atena (Ljubljana) : Olymp 2 : 8.

Kljub stalni premoči ljubljanskih hazenašic so vendar izgubile igro z razliko šestih golov. — Zupančičeva je morala vsled težje blezure izstopiti, vsled česar je morala Atena spremeniti postavu. Černetova je odšla v gol, Cimpermanova v napad, mesto Zupančičeve pa je vstopila rezerva. Sodnik, ki je fungiral zelo pristransko, je priznal domačim šest golov iz dveh do treh metrov. Dobra je bila vratarica Olympia. Za Ateno so scortale Cimpermanova in Petričeva. Koti 16 : 1 za Ateno.

ASK Primorje : SD Rapid 8 : 0 (3 : 0).

Na velikonočno nedeljo je gostovala v Mariboru družina ASK Primorja proti SD Rapidu. — »Rapid« je nastopil z nespremenjeno postavu, ki je od lanske sezone nekoliko napredovala, vendar svojih nasprotnic ni dosegala. Primorje je igralo dovolj smotreno igro, vendar pa je bilo pred golom, posebno v prvem polčasu, preveč neodločno. V družini »Primorja« so se posebno odlikovale: srednja napadalka, leva krilka in vratarica, ki je kljub temu, da je imela malo dela, rešila nekaj težkih situacij. Tudi vratarica »Rapida« je branila izbornu, vendar sta neprestano obleganje in slaba obramba povzročili še vedno visok poraz. V »Rapidovem« napadu je ugajalo levo krilo, ki je pokazalo največ znanja.

Igra je bila v prvem polčasu jako mrtva in se je postrila šele proti koncu drugega polčasa, ko je napad »Primorja« dosegel v kratkih presledkih kar pet golov.

Sodnik, g. Peheim je bil nepristranski in je sočil dobro. V. C.

ASK Primorje : SK Mura (Murska Sobota)

7 : 7.

Začetek prvenstvenega tekmovanja za l. 1926.
T. K. D. Atena — A. S. K. Primorje.

V nedeljo dne 11. t. m. se vrši na prostoru Atene prvenstvena tekma med družinama Atene in Primorja. Atena gre v boj kot siguren favorit, vendar pa bo tekma z ozirom na dobro formo Primorja, ki jo je pokazalo v zadnjih nastopih, dokaj zanimiva in napeta. Tekma se vrši dopoldne ob 11. uri. Ob 10. uri tekma rezervnih družin.

Razno

Igrišče I. SSK Maribora. Obljubovali so, da bo igrišče I. SSK Maribora planirano in urejeno že do srede maja, vendar pa se nade ne bodo izpolnile tako hitro, kajti delo bo potrebovalo še precej časa. Igrišče bo dograjeno šele junija. I. SSK Maribor je zgradil hazenašicam moderno oblačilnico, ki ima tudi kopalnico s prhami, ter pričel z zgradbo novih oblačilnic za nogometne in lahkotlete, ker dosedanje pod tribunami ne zadoščajo in ne odgovarjajo potrebi.

Glavo o izredni skupščini BLP-a. Beograjski »Sportista« prinaša članek g. Živojinovića, v katerem poziva pisec odgovorne faktorje loptačkoga poudaveza, naj skličejo čimprej izredno skupščino, ki naj razčisti delo v poudavezu in izbere novo upravo, ki bo spoštovala pravila in ohranila avtoriteto tega foruma. — Značilno je, da je naenkrat v vseh nogometnih poudavevih nastalo trenje, ki gotovo ne pospešuje razvoja nogometnega sporta.

Izredna glavna skupščina SNP-a. V nedeljo 11. aprila se vrši v Sarajevu izredna skupščina nogometnega podsaveza, ker je sedanji odbor radi znanih diferenc s JNS-om glede določitve terminov za prvenstvene tekme odstopil.

Težka atletika v Mariboru. TSK Merkur je poleg nogometne in lahkootletске sekcije ter hazene ustanovil tudi težkoatletsko sekcijo, lani pričel gojiti tudi boksanje. Na lanski težkoatletski medmestni tekmi Zagreb : Maribor je dosegel jako lepe uspehe; načelnik sekcije g. Arzenšek je dosegel na mednarodnem šampionatu v Milanu četrto mesto. (Doseči bi moral tretje, a je bil italijanski sodnik pristranski). Od lanskega leta pa zaznamuje društvo zopet precejšnje uspehe in se je odločilo, da priredi 8. t. m. rokoborbe in boks za prvenstvo v klubu. Prvaki posameznih kategorij pa postanejo avtomatično trenerji dotične kategorije. Ob isti priliki bo g. Arzenšek prejel tudi odlikovanje priborjeno v Milanu. Rokoborbe so v Mariboru redka prireditve — če pa nastopajo domačini, pa še celo — vsled česar čbetajo biti jako zanimiv dogodek v našem sportnem svetu, Mlademu društvu želimo na tem, kakor tudi na ostalih poljih, obilo uspehov.

Zagrebski klubi dobivajo trenerje. Poleg Poszonyija in Koželuha, ki sta prevzela trenerske posle pri Gradjanskem in Hašku, se pripravljata tudi Concordia, da pridobi kakega inozemskega strokovnjaka na to mesto. Za razvoj sporta je delo več trenerjev še uspešnejše, ker tekmujejo trenerji med seboj za doseglo lepših uspehov pri svojih moštvi.

80 tisoč gledalcev je prisostvovalo rugby-tekmi med reprezentancama Anglije in Walesa. Igra je bila do zadnje minute napeta in je končala s 3 : 3. —

Zanimiva statistika. Na velikonočno nedeljo je igralo v Beogradu 242 igralcev 11 nogometnih tekem. — V teh igrah je padlo 78 golov. — Posebno plodonosen posel je imel sodnik Kikić, ki je v treh tekmah prisodil 41 golov.

Sedem let brez gola. Neki škotski klub iz Glasgowa ima rekord v tem, da od l. 1867—1874 ni prejel nobenega gola.

Službene objave

Iz LHP-a:

Vse klube se opozarja, da morajo glasom sklepa glavne skupščine postaviti k prvenstvenemu tekmovanju tudi rezervne družine. Izvzet je tu le SK Mura iz financijelnih ozirrov. TSK Merkur se opozarja, da poravna verifikacijsko takso za predložene prijavnice svojih hazenašic, sicer ne more nastopati ne v prvenstvenih ne v kakih drugih tekmah. V nedeljo 11. aprila se vrše v Mariboru sodniški izpiti. MO se naroča, da v to svrhu aranžira eno ali dve tekmi proti vstopnini. Kandidati naj se javijo MO, najpozneje do sobote opoldne ter naj prilože 30.—Din prijavnine. Izpolnjeno 21. leto pogojev.

Za tajnico: Tehnični referent.

**Automobilski klub Kraljevine Srbov, Hrva-
tov in Slovencev, sekcija Maribor** nam pošilja v objavo:

Lov na lisico za avtomobile in motocikle. Sekcija Maribor Avtomobilskega kluba Kraljevine SHS priredi skupno z motoklubom »Maribor« v nedeljo 11. aprila t. l. lov na lisico na Ptujskem polju za avtomobile in motorna kolesa z in brez stranskega voza, kakor tudi za po njih vpeljane goste.

Start bo ob 14. na Glavnem trgu. Lisica se izpusti eno uro pred zasledovalci. Vozna proga znaša nad 60 km. Kdor sedi v vozu lisice, zaznamuje prevoženo pot. Okoliš, v katerem se nahaja lisica, je omejen na severu po Dravi od Maribora do Ptuja, na jugu po železniški progi Ptuj—Pragersko, na zahodu po cesti Pragersko—Sp. Polskava in državni cesti do Maribora. Zasledujočim vozilom je predpisan čas treh ur, da ulovijo lisico.

Zmagovalec je ne glede na kategorijo oni konkurent, ki sam ali kdo izmed onih, ki se z njim vozijo, dotakne prvi vozilo lisice. Prvi vozili drugih kategorij, ki prideta po zmagovalcu, sta zmagovalca kategorije. Naslednji se ocenijo po vrsti, kakor prihajajo. Zmagovalec dobi posebno častno darilo, nadalje zmagovalca kategorije častno darilo.

Razen tega dobijo vsi konkurenti, ki došpejo v teku 4 ur po startu, spominsko plaketo.

Prijave se oddajo tajništvu sekcije Maribor, avtomobilskega kluba kralj. SHS, Maribor, Trg, Svobode 3, skupno s prijavnino, ki znaša za avtomobile Din 100.—, za motocikle, za člane motokluba »Maribor« Din 30.—, za nečlane Din 50.—. Sklep prijav v petek, dne 9. aprila ob 18. uri. Naknadne prijave ob startu proti plačilu dvojne prijavnine.

Uradnih voznih predpisov in predpisane maksimalne hitrosti se morajo udeleženci brezpogojno držati. Oba kluba odklanjata vsako odgovornost za morebitne škode in nezgode, za katere je odgovoren vsak voznik sam.

Po sklepu lova na lisico se vrši družabni sestanek vseh udeležencev v kraju, ki jim bo naznanjen ob startu v zaprtem pismu in se sme odpreti šele ob 18.

V slučaju slabega vremena se vrši prireditve v nedeljo, dne 18. aprila t. l.

Iz damske sekcije SK Ilirija.

V petek lahkootletski trening za vse. V soboto hazenski trening za vse. V ponedeljek hazenski trening za I. družino. V torek lahkootletski trening za mladinsko skupino. — Opozorjam ponovno na točno in redno pose-
čanje vseh treningov. Poravnajte pravočasno članarino.
Načelnik.

Iz uprave.

Odziv na priložene položnice je bil zelo zadovoljiv. Prosimo vse ostale cenj. sportnike, naj se v kratkem spomnijo naših položnic in nakažejo naročnino, ker nam tako znatno olajšajo delo!

Prireditve prihodnje nedelje

Ljubljana: Prvenstvene tekme:

Ilirija : Svoboda.

Slavija : Jadran.

Hermes : Slovan.

Atena : Primorje (hazena).

Celje: Celje : Red Star (poml. prv.)

Maribor: Rapid : Merkur.

Lov na lisico z avtomobili in motocikli.

Kupujte le najboljše in najtrpežnejše
„PUCH“ KOLESA

s franc. Michelin pnevmatiko po
zmerni ceni in eventuelno na obroke

Dobe se samo pri

IGN. VOK

Ljubljana, Tavčarjeva ulica št. 7
(poprej Sodna ulica)

SPORTNIKI!

Fotopotrebščine, suspensorje, vaselin
obveze, čaj, zvečilne bonbone itd.
Vam nudi v najboljši kvaliteti in
najceneje

Drogerija ADRIJA

Ljubljana, **sedaj**

Šelenburgova ul. 1

(vis-avis kavarne Zvezda)

!!

**Ne spustite
iz spomina**

da kupite ta teden najceneje
oblačilo in perilo

pri tvrdki

Drago Schwab

Ljubljana, ki prizna vsakemu kupcu na svoje
nizke cene še

15, oziroma 20% popust

KOLESA

RADIO-

aparate

najboljše pri

J. GOREC

Ljubljana, palača Ljubljanske
Kreditne banke